Государственное образовательное автономное учреждение Амурской области «Свободненская специальная (коррекционная)  школа-интернат»
Конкурсная программа
«День защитников Отечества»

Воспитатель: первой квалификационной категории Пазникова Н.В.
г. Свободный
Цель: расширить знания о празднике «День защитника Отечества».

Задачи:

1.Развивать навыки познавательной активности, смекалку, находчивость.
2.Воспитывать волю, чувство коллективизма.
3.Создать положительный эмоциональный фон и праздничное настроение.

Ход мероприятия

Ведущий: Двадцать третье февраля – праздник мирный и красивый, Пусть подарит радость он, станет ярким и счастливым. Будьте сильными во всём, добивайтесь результатов, Как положено в строю настоящему солдату! 
Вот сегодня мы и проверим, насколько наши мальчики сильны, умны, дружны и находчивы! Команды на сцену!
Выход команд на сцену: В первую команду приглашаются:…. ( 7 мальчиков )
Во вторую команду приглашаются:…. ( 7 мальчиков )
Капитаны команд –… ( Команды выбирают себе капитана)
Ведущий: Оценивать выступления ребят будет жюри – …………
Пусть жюри весь ход сраженья
Без промашки проследит.
Кто окажется дружнее,
Тот в бою и победит.
Жюри, просим Вас произнести напутственное слово!
(слово жюри).
1 конкурс: «Строевая подготовка.»
На организованность и готовность к конкурсу.

Название команды, расчёт по порядку номеров; повороты налево, направо, кругом.

2 конкурс: «Меткие стрелки»
На ловкость и сноровку. Меткий стрелок всегда ценился в армии. Участвуют все члены команды. Поглядим, насколько вы меткие.

«Гранаты» необходимо кинуть в коробку (смятая бумага), у каждого одна попытка. Оценивается, кто больше попадёт в коробку.

3 конкурс: «Разведчики»
Любая военная операция невозможна без разведки. У солдата должна быть очень хорошая память. Каждому подразделению необходимо запомнить как можно больше слов из тех, которые передаст связист. Зачитывают командам слова. Листы передаются в штаб (жюри), а команды, по очереди, совместно вспоминают и называют слова, которые были прочитаны. Жюри отмечает, все ли слова назвали?

1 команде: танк, море, нарушитель, победа, мина, медаль, капитан.

2 команде: корабль, мир, защитник, выстрел, салют, награда, командир.

4 конкурс: «Тунель.»
Хорошие бойцы должны уметь хорошо ползать, чтобы быстро и незаметно выполнить своё боевое задание. Проползти через туннель.
5 конкурс: «Ум хорошо, а насколько лучше»
Иногда одна буква меняет смысл предложения. Что случилось с этими поговорками? Задача прослушать поговорку, найти ошибку и дать правильный ответ.

1 команда: Аппетит проходит (приходит) во время еды.

2 команда: Машу (кашу) маслом не испортишь.

1 команда: Первый блин колом (комом).

2 команда: Чем бы дитя не тешилось, лишь бы не плавало (плакало).

6 конкурс: «Разминируй поле»
В конкурсе участвуют по одному человеку. С завязанными глазами собрать мины  на заминированном поле (обруч).

7 конкурс: «Комплимент»
Участвуют капитаны команд (или желающие из команды) и по одной приличной девочке из каждого класса. В конце конкурса оценивается ещё и качество приглашения. Обязательное условие: Капитаны говорят по очереди и выигрывает тот, кто скажет комплимент последним, и противник не сможет ничего более добавить. Ведущий  должен следить за тем, чтобы слова не повторялись, а капитаны говорили комплименты именно смотря на девочек, а не в сторону. Время на конкурс - 2-3 минуты. 
8 конкурс: «Авиаконструкторы»
На столе лежат листы бумаги. Нужно сделать по одному самолетику. Конкурс состоит из двух частей: 1. Сконструировать бумажные самолётики. 2. Провести лётные испытания на дальность и яркость полёта.

За скорость и качество работы присуждаются баллы. А теперь проведем испытания.
 9 конкурс: «Художник»
Команды коллективно рисуют на большом листе ватмана рисунок на определённую тему, например “Танк”, “Самолёт”, “Флаг” и т.п.
Выигрывает та команда, у которой рисунок будет более детализирован или более похож. Вариант: командам вслух не объявляется тема (т.е. показывается на карточке молча), а зрители по окончании работы должны угадать, что это.
10 конкурс:  «Пронеси раненного»
Каждой   команде по 2 человека по очереди пронести раненного. Выигрывает та команда, которая выполнит задание быстрее.
11 конкурс: «Быстрее и сильнее»
От каждой команды приглашается по одному участнику: самому сильному, самому быстрому. Представитель команды должен быстрее всех надуть воздушный шарик до тех пор пока он не лопнет. Выигрывает команда у которой быстрее лопнул шар.

12 конкурс: «Самый выносливый»
Прыжки через скакалку. Кто больше сделает прыжков.

13 конкурс: «Армрестлинг»

Какое мужское состязание обойдется без классического Армрестлинга?  Помериться силой могут все участники. Поставив правые руки локтями на стол, противники сцепляют кисти и пытаются «повалить» противника. Тот, чья кисть коснулась стола, проиграл и выбывает из конкурса.
(пока жюри подводит итоги)
Игра с залом.
Зрителям просто задаются вопросы, и они отвечают на них коллективно или, по желанию, в свободной форме. Можно подобрать стихи с незаконченной рифмой.

Примерные вопросы для игры с залом:

1. Загадки
• Когда он нужен, его выбрасывают, когда не нужен - поднимают, (якорь)

• Одежду всем дала, а сама всегда гола. (иголка)

• Не море, не земля - корабли не плавают и ходить нельзя, (болото)

• Растёт зелёный кустик. Дотронешься - укусит, (крапива)

• Бьют парнишку по фуражке, чтоб пожил он в деревяшке, (гвоздь)

• В доме комната гуляет, никого не удивляет, (лифт)

• Тебе дано, а пользуются люди. (имя)

• Накормишь - живёт, напоишь - умрёт, (огонь)

2. Логические и математические задачи
• Две дочери, две матери да бабушка с внучкой. Сколько всего? (трое)

•Как разделить пять яблок между пятью девочками так, чтобы каждая полу​чила по яблоку и при этом одно из яблок осталось в корзинке? (отдать одной девочке яблоко вместе с корзинкой)

• Полтора судака стоят полтора рубля. Сколько стоят 13 судаков? (13 рублей)

• Трое школьников отправились в сад за яблоками. По дороге встретили двоих. Сколько ребят пришло в сад? Объясните, (трое, т.к. двое других шли из сада им навстречу)

• Горели три лампочки, одну из них погасили. Сколько осталось? (три)

•Летело три страуса, одного охотник убил. Сколько страусов осталось? (страусы не летают)

Ведущий:
Все трудные загадки отгадали, 
Нас удивили, настроение подняли!
Слово предоставляется жюри: подведение итогов.

Проходит награждение команд. 
Вручение призов. 
Мы с праздником вас

Поздравляем солдатским,

Но видеть всегда вас хотим

Только в штатском!

А, если уж в форме, то только

В спортивной - для бега,

Футбола и жизни активной!
До новых встреч!
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